
確定申告はお早めに!確定申告はお早めに! 平成21年分
所得税・消費税

本庄税務署からのお知らせ

所得税の確定申告受付・納付期限
確定申告受付　２月16日㈫～３月15日㈪
納付期限　３月15日㈪（納付書・電子納税による納付期限）
　　　　　４月22日㈭（振替納税の振替納付日）
○給与所得者でも確定申告が必要な場合があります
　給与所得者は原則として、年末調整により所得税が精算
されますので申告をする必要はありません。
　ただし、
•給与収入金額が2,000万円を超える人
• １か所からの給与収入のほかに、20万円を超える各種の
所得がある人
などは、所得税の確定申告が必要となる場合があります。
○ 給与所得者で確定申告をすると所得税が還付される場
合があります

•医療費控除の適用を受ける場合
•（特定増改築等）住宅借入金等特別控除の適用を受ける
場合など、源泉徴収された税金が納め過ぎになっている人
は、確定申告によって税金が還付されます。
※還付を受ける人は、２月15日㈪以前でも確定申告書を提
出することができます。
　－詳しくは国税庁ホームページや

税務署へご確認ください。－　

個人事業者の消費税・地方消費税の
確定申告・納付期限

確定申告期限　３月31日㈬
納付期限　３月31日㈬（納付書・電子納税による
　　　　　納付期限）
　　　　　４月27日㈫（振替納税の振替納付日）
《申告が必要となる事業者》
• 平成19年分の課税売上高が1,000万円を超える
事業者
• 平成19年分の課税売上高が1,000万円以下の事
業者で、平成20年12月末までに「消費税課税事
業者選択届出書」を提出している事業者

　電子納税は、e-Taxを利用して自宅等から行う
納税方法です。
　また、振替納税は、事前に「預貯金口座振替依
頼書」を提出していただくだけで、振替納付日に
預貯金口座から自動的に納税が行われる便利で確
実な納付方法です。ぜひご利用ください。

ご利用ください！ 電子納税・振替納税

○自宅で確定申告できる
　国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」で作成したデータは、e-Taxを利用して電子申告でき
ます。
○初めてなら税額控除も
　所得税の確定申告を期限内にe-Taxで行うと、所得税額から最高5,000円の控除が受けられます。（平成19年
分又は平成20年分の確定申告で、すでに控除を受けている場合は、受けられません。）
○添付書類の提出が省略できます
　医療費の領収書や源泉徴収票等は、記載内容を入力することで書類の提出や提示を省略できます。
　ただし、確定申告期限から３年間は、書類の提出・提示を求められる場合もあります。
○還付金もスピーディーに
　還付申告も早期（３週間程度）に処理されます。
○24時間いつでも利用可能
　所得税の確定申告期間中は、24時間いつでもe-Taxの利用が可能です。
　e-Taxを利用する際は、電子証明書の取得やＩＣカードリーダライタの設置などの準備が必要です。（費用
は利用者本人の負担となります。）電子証明書をすでに取得している人は、有効期限にご注意ください。

お問い合わせは、本庄税務署（☎㉒２１１１：自動音声案内）へ
【国税庁ホームページ】http://www.nta.go.jp/　【e-Taxホームページ】http://www.e-tax.nta.go.jp/

e-Taxでラクラク確定申告
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広げると…

　市では、「歴史探検ウォーキングマップ　ほんじょう」を作成し
ました。このウォーキングマップでは、身近にある歴史にゆかりの
深い文化財や見どころのほか、文化財ウォーキングのモデル地区も
掲載しています。
　今後、このウォーキングマップを活用した“市内の歴史と文化財
の講座”や“歴史探検ウォーキング”を計画しています。ぜひご活
用ください。

持ち運びに便利なＢ５サイズ

配 布場所　文化財保護課（市役所４階）、総合支所経済環境課（総
合支所２階）、歴史民俗資料館、塙保己一記念館ほか

★文化財保護課☎㉕１１８６

モデル地区などの地図が！
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